

JÖVŐ

FÜGGETLEN DEMOKRATA NAPILAP

Taxa postala platite la numerul acut.
apr. Nr. 59352/947.

1948 június 18 PÉNTEK
IV. évfolyam, 1045 szám
Felelős szerkesztő:
PALASTI JÓZSEF
Szerkesztőség: Petőfi ucca 1.
Telefon: 30-87.
Kiadóhivatal: Köztársaság uja 87.
Telefon: 20-78.

Nyersanyag- és hitelezés!

Intézkedések történtek, hogy az államosított vállalatoknál a munka a forradalmi tetthez méltó lendületet vehessen

Százával érkeznek a Román Munkáspárthoz, a kormányhoz és a Nagy Nemzetgyűléshez az üdvözlő táviratok

BUKAREST. A Román Munkáspárt Központi Bizottsága, a kormány és a Nagy Nemzetgyűlés százával kapja az üdvözlő táviratokat a nagy forradalmi vívmány, a vállalatok államosításának megvalósítása alkalmából.

Munkások, technikusok, mérnökök, tisztviselők fejezik ki köszönetüket és elismerésüket azért, hogy a legfontosabb termelészökök a nép tulajdonába mentek át és ugyanakkor újabb és újabb

tényleges kötelezettségvállalásokkal jelentenek be a termelés mennyiségi és minőségi emelésére és a munka termelékenységének növelésére.

Különbösen az államosítás gyakorlati keresztülvitele után, most a közutalajdonba ment vállalatok helyzetével foglalkoznak illetékes helyen.

Az ipari hivatalok máris megtették az intézkedéseket, hogy nagymennyiségű nyersanyagot lássák el az állami vállalatok

és ugyanakkor intézkedés történt arról is, hogy jelentős hiteleket folyósítsanak számukra. Állandó szakmai tanácskozások folynak az államosított vállalatok gazdasági megerősítéséről, hogy a munka olyan lendületet vehessen, amely méltó a forradalmi tetthez.

Az összes ipari hivatalok bevonásával különleges ipari bizottság alakult, amely már meg is kezdte működését.

a Polychrom régi vezetőségének eljárása ellen, mert legutóbb 2000 kiló olajat visszaküldött azon a címen, hogy nem tudja felhasználni.

Ezt a tételt más aradi üzemnek kellett volna átadnia, hogy az előállítási költségeket ne terheljék.

A felszólalásokra Fericeanu elnök válaszolt és rámutatott: a megbízottak nem készültek fel kellőképpen az ülésre és inkább csak felszínesen érintették a való helyzetet.

Az üzemi problémákat alaposan fel kell dolgozni, állapotot meg, erre nézve utasításokat is adott és a legnagyobb éberségre hívta fel a megjelenőket. Fericeanu elnök ismertette a népi demokrácia eddigi reformjait, amelyeknek kezdeményezője mindenkor a Román Munkáspárt. Figyelmeztetett arra, hogy az üzemek és a termelés menetét minden káros befolyástól meg kell óvni és hogy a felszerelésre a legnagyobb gondot kell fordítani. Megemlékezett a Szovjetunió hatalmas segítségéről, majd ismételtén felhívta a figyelmet arra, hogy a reakció nem alszik. A nép ellenségei folytatják hazugság-hírveréseiket és ezt a sürgő propagandát azonnal kell megsemmisíteni, hogy a jövőben minden erőnkkel még nagyobb mértékben vesszük ki részünket a munkából. „Vezessük jobban az üzemeket, mint eddig vezettük és bizonyítsuk be ismét, hogy a munkásság hivatott az ország vezetésére”

— fejezte be szavait Fericeanu elnök.

A Financial Times írja:

Gyarmattá változtatja Nagybritánia gazdasági életét a Marshall-terv

LONDON. Az angol „Financial Times” foglalkozik az úgynevezett Marshall-segélynek kihatásával a brit gazdasági életre. A lap megállapítja: az Egyesült Államok kormánya által megszerkesztett feltételek azt jelentik Nagybritánia számára, hogy „a gyarmatok sorába degradálják” az USA imperialista nagytőkés köreit. A feltételek között szerepel — írja a lap, — az Egyesült Államoknak az a joga, hogy felfüggeszesse az Anglia által adott vámkedvezményeket. A legsúlyosabb feltétel az, hogy az Egyesült Államok jogában áll leértékelni a font-sterlinget.

Száz tőkés család szipolyozta az országot

BUKAREST. A Scanteia érdekes adatokat közöl az országban uralkodott nagytőkés csoportok tagozódásáról. Összesen 1000 bank- és ipari részvénytársaság uralkodott az ország gazdasági jövő felett, maroknyi birtokossal együtt. Szoros együttműködésben 30 külföldi trösztel, 100 bankár, gyáros és birtokos család dikálta az ország dolgozó millióin ak az életfeltételeket, irányította az ország sorsát. Kormányokat alakítottak, törvényeket szovaztattak meg és saját képmásukra formálták az államhatalmat, természetesen tehát, hogy a törvényeket is saját tetszésük szerint alkalmaztatták. A 100 család érdekeit szorosan összeforrtak, birtokosokból bankárok lettek, gyárosokból birtokosok és viszont. A vagyon állandóan nőtt, az ország dolgozó tömegei mindjában elszegényedtek. Mint egyetlen hatalmas élő di, amely ezer csáppal öleli át az élő tettet, úgy uralkodott ez a száz család az ország felett.

Az államosított vállalatok fellendítésével bizonyítja be a munkásság, hogy hivatott az ország vezetésére

Az államosított aradi kis- és nagyipari üzemek új vezetőinek és üzembizottságainak első munkaértekezlete

Az aradi fém- és vegyipari szak-szervezet helyiségében tegnap összegyűltek a kis- és nagyüzemek vezetői, termelési felelősei, az üzemi bizottságok tagjai, hogy az államosítás utáni teendőket együttesen megvizsgálják, a tapasztalatokat kicserélik, a hibákat kiküszöböljék és új lendületet adjanak a további munkának. Fericeanu Gheorghe szak-szervezeti elnök nyitotta meg az értekezletet, majd

sorra tettek jelentést az üzemi bizottsági tagok és termelési felelősök.

Az átvétel mindenütt a legnagyobb rendben történt, a munkásság lelkesedésének jegyében. A kisjénől megbízott közölte, hogy a község

határában folyó kőolaj- és gázkutatások eddigi eredménye szerint a föld mélyében inkább gáz, mint kőolaj található. A kutatások során 2655 méter mélységet értek el.

Az aradi államosított üzemek helyzetéről elhangzott jelentésekből kitűnik, hogy az Armaturánál 11.000 lej pénztárhány mutatkozott és megállapították azt is, hogy az üzem volt vezetői 452.000 lej értékű kész- vagy félkészárút zálogosítottak el az aradi Banca de Credit-nél és a Banca Romaneascánál. Erre 452 ezer lejt fel is vettek, amit szerintük különböző kifizetésekre használtak.

A Jorató-üzem pénztárában

mindössze 1000 lej volt, viszont a cég 2 millió lej adóval és egy- és félmillió lej kölcsönrel tartozik.

A Herdl-üzemet teljes rendben találták, viszont a Császár-féle kisüzemnél egyetlen bani sem volt.

Az IMASA üzemnél az új igazgató elsősorban kifizette a munkásság hátralékos fizetését és azonnal rendezte a téli tűzifa ügyét. A munkásigazgató közbenjárására a vasipari hivatal ígéretet tett nyersanyag kiutalásra.

A Polychrom festéküzem munkásigazgatója máris nagyobb mennyiségű nyersanyagkiutalást kapott. Éles bírálat hangzott el

SPORT

Biztositották az Ifjúsági Egységkupa kizárólagos versenyzési jogát

Az elmúlt héten kezdődtek meg országos szinten az „Ifjúsági Egységkupa” küzdelmei és csaknem mindenütt máris nagy lendülettel folytak a versenyek úgy az atlétikai számokban, mint voltlabányban. A Népi Sportszervezet a kupaversenyek zavartalan lebonyolítása érdekében június 21-től szigorú tilalmat rendelt el mindenféle sportversenyre, úgy, hogy jövő hétfőtől csak az „Ifjúsági Egységkupa” keretében tartandó sportversenyeket bonyolítják le. Most már bekapcsolódnak a fiatalok is a küzdelembe és labdarúgó mérkőzések, valamint sakkversenyek is lesznek. Az „Ifjúsági Egységkupa” keretében az ökölvívó versenyeket a liga rendezi meg Aradon.

Sport hírek néhány sorban

A resicai Acél (UDR) labányban a Politehnicától elszenvedett vereség után, amellyel kísért a Román Népköztársasági Kupa további küzdelmeiből, újabb mérkőzést játszott és 5:2 arányban maradt alul a iasi CFR-rel szemben.

Osloban a norvég Erling Kaas 428 cm-es eredményt ért el a rudugásban és ezzel megjavította Hoff 425 cm-es csústeljesítményét. Kaas teljesítménye egyébként a legjobb doi európai teljesítmény.

A nagyváradi Törekvés és a tescovári Ripensia ifjúsági csapatai ma mérkőztek Kolozsváron és a győztes vasárnap Bukarestben játszik a ploesti Concordiával, az országos ifjúsági bajnokság döntőjében.

Az országos válogatott keret csapata szerdán délután kétkapus edzőmérkőzést játszott a Socec Lafayette ellen és a válogatottak szép játéka után 6:1 arányban győztek.

Az aradi CFR labdarúgó csapata vasárnap és hétfőn Nagyváradon, ezt követően pedig Nagyváradon és Szatmáron játszik.

Aradi birkozók Kolozsváron

Az Astra-AMTE kitűnő birkozó csapata, amely kétségtelenül legerősebb birkozó együttes Aradon, vasárnap Kolozsváron vendégszerepel, ahol a kitűnő Dermata birkozókkal mérí össze erejét.

Örökre elfittották Mitran Constantin futballbíró

Az országos szövetség ülésén fontos határozatot hoztak. Az FC Ploesti-Politehnica mérkőzés ismert bonyodalmai miatt Mitran Constantin futballbíró örökre kizárták a bírótestületből, a mérkőzés újrajátszását rendelték el és azt június 24-én tartják meg Craiován. Ugyanakkor június 24-én játszik a hátralévő két kupamérkőzést: Tesatoria Romana Pitesti-ITA és CFR Turnsevorie-CFR Temesvár.

800 egyetem és főiskola a Szovjetunióban 700 ezer hallgató és szakember

A Szovjetunió valamennyi kategóriájú iskoláiban a vizsgák a befejezéshez közelednek. Ugyanakkor folytatják az évről-évre vizsgákat a Szovjetunióban lévő mintegy 800 egyetemen és felsőiskolán, amelyek az évben több mint 700 ezer hallgató látogatott. Az egyetemi és főiskolai hallgatók száma a cári Oroszország egyetemi diákjainak számához viszonyítva meghaladta és elérte az összes többi európai országokban lévő egyetemi hallgatók számát.

Csak a moszkvai egyetemen több mint 8000 diák tanul és figyelemre méltó, hogy az egyetemi diákság legnagyobb része filozófiát tanul, különösen a marxista-leninista elméletek tanulmányozásával foglalkozik. Az egyetemeken és felsőiskolákon ezekben vizsgázó növendékek közül számosan a közelmúltban leszerelt katonák, akik a háború után ismét

beiratkoztak az egyetemekre, hogy tanulmányaikat folytassák. A szovjet egyeteméről és felsőiskolákról ebben az esztendőben 125 ezer szakember kerül ki, ami csúcsteljesítménynek számít. Az utolsó 10 évben több mint 100 új egyetem és főiskola létesült és a szatlini 5 éves terv keretében 1950 évre 674 ezer egyetemi és főiskolai hallgató szerepel, de ezt a számot már most meghaladták 30 ezerrel.

Politikai felvilágosítás és eszmei nevelés munkájára mozgósítja vidéki szervezetét az MNSz

A romániai magyar dolgozó tömegek politikai felvilágosítása és eszmei nevelése érdekében, az MNSz központi propaganda- és sajtóügosztálya elhatározta vidéki bizottságainak azonnali mozgósítását. Körlevelek útján értesítette az MNSz megyei bizottságait, hogy még e hó folyamán hívják össze az MNSz-szervezetek sajtó- és propaganda-

felelőseit, valamint a már beszervezett sajtólevelezőket és munkaértekezlet keretében tárgyalják meg a sajtóbizottságok fokozottabb tevékenységének feltételeit és dolgozzanak ki munkatervet a feladatok elvégzésének irányítására. Az arad megyei és városi sajtóértekezletre előre láthatóan június végén kerül sor.

A valóban demokrata országokban nagy sikereket ért el a reakció elleni harc

MOSZKVA. A „Bolsevik” című szovjet folyóirat az imperialista táborról és annak mesterkedéseiről ír. Rámutat arra, hogy a demokratikus országokban milyen fejlődésen ment keresztül az imperialisták elleni küzdelem. Csehszlovákiában a demokratikus erők nagy sikert értek el a reakció elleni harcban. Romániában pedig megsemmisítették az imperialista szolgálatban álló „főrénelmi” reakciókat. A romániai választások — írja a folyó-

irat — a Népi Demokrácia Arvonálának nagy győzelmét hozták és hatalmas sikert jelentett az egységes munkáspárt megalkotása. Magyarországon is egyesítették a dolgozókat erőt aminél Bulgáriában és Albániában is eredményesen küzdöttek az imperialista törekvések ellen. A továbbiakban a nyugati Kommunista Pártok fejlődéséről ír a lap, amely körülmény a demokrácia előretörését jelenti.

13.200.000 lejt küldtek Aradra tanoncotthonok és iskolák javítására

A munkügyi minisztérium legutóbb 13.200.000 lejt utalt ki az aradi és a pankotai tanoncotthon, illetve tanonciskolák épületeinek rendbehozatalára. Az összegből rend-

behozzák az elsőszámu fiu tanonciskolát, a harmadik számu fiu és a leánytanoncotthont, valamint a pankotai tanoncotthont és tanonciskolát is.

ONNIA Ma utoljára 3, 5, 7 és 9 órakor
Vasárnap 3. fél 5. fél 8 és 9 a kerben

Alida Valli-Amadeo Nazzari

SIRONTULI SZERELEM

Sienchal világhírű regénye „Vanina Vanini”

CORSO Előadások: 3, 4.30, 6, 7.30, és 9

Izgalommal, humorral, ötletes kalandokkal telt film

Senki sem tud semmit

Vegre egy film, amely mindenkinek tetszik és amelyen mindenki szívből, igazán nevet. — Jejavélovétel d. e. 11 órától.

Június 20-án nyílik meg a Hármassziget

Arad legkellemesebb és legnépszerűbb kirándulóhelye a kies Hármassziget. Vadregényes, hatalmas főtől borított szép hely, amelyet a Maros öle körül, aki a pihenést keresi, az itt megtalálja. A Demokráta Nők Szervezete aradi II. körzete június 20-án ünnepséget rendez a Hármasszigeten, hogy kellemes és kedves szórakozással szolgálgjon a kirándulóknak. Lesz ötletes műsor, tombola, szépségverseny és más meglepetés és természetesen hideg-meleg konyha, valamint zamatos hegyaljai bor és sör. Autóbusz indul másfélóránként a Palace-kávéháztól.

— TEKEVERSENYT RENDEZ AZ INFRATIREA. Az Infratirea június 18, 19, 20, 21-én nagyszabású egyéni tekeversenyt rendez a Gloria Mihai Viteazul téri tekepályáján 4 értékes díjjal.

— Az aradi gyógyszerészkollégium felhívja mindazokat a gyógyszerésztársaikat, akik nem rendelkeznek „licentiával” és „libera practicaival”, vagyis csak gyakornoki vizsga vagy tanulmányi évek alapján gyakorolják a gyógyszerészetet, hogy tájékoztató ívet nyújtsanak be a kollégiumhoz (Köztársaság útja 71), amelynek a következő adatokat kell tartalmaznia: teljes név, kor, cím, tanulmányi évek száma, vagy a gyakornoki vizsga megjelölése, az utolsó tanulmányi év megjelölése, munkahely és családi állapot. Ezeket az íveket legkésőbb június 25-ig kell az érdekelteknek saját érdekében benyújtani. Ugyanakkor közzik az összes „licentiával” rendelkező patikatulajdonos, vagy alkalmazott aradi és megyei gyógyszerészekkel, akkor is, ha az utóbbiak nincsenek állásban, hogy sürgősen jelentkezzenek a kollégiumban az újbóli beiratkozás úrlapjainak átvételé végett. Újbóli beiratkozásra vonatkozó kérvényeket július elsőjéig vesz át a kollégium.

Olcsó nyaralás Kaszóján

Teljes ellátás napi háromszori étkezéssel **320.- lej.**

Bővebb felvilágosítást nyújt **COMISIO** üzletben **Vörös Ernő**

Köztársaság útja 87 sz. 9-10-ig

Poloskairtást.

Parkettasuroolást olcsón vállalok.

LOVAS

Eminescu 2, portánál.

Rádióműsor

Csütörtök, június 17

BUKAREST. 13.25: Sajtószemle. 13.30: Corbea Dumitrescu zenekara. 14: Hírek. 14.30: Magyar közvetítés a 48 méteres rövidhullámú állomáson. 18: Érdekességek a Szovjetunióból. 18.30: Hegedűhangverseny. 18.45: Kultúrszemle. 19: Magyar adás. 19.35: Rádióegyetem. 19.45: Munkástehetségek: Sandu Gheorghe, Creata Lesile-i (Ilfov) traktorista, szájharmónikázik. 20: Hírek. 20.10: Szimfónikus hangverseny közvetítése. Szünetben, 21 órakor: Sportjelentések. 21.45: Román népzene. 22: Hírek románul, majd oroszul. 22.20: Deda Edmund együttese. 23: Modern táncok és románcok.

BUKAREST II. 13: Hanglemzeműsor. 14.15: Ifjúsági énekek. — 14.30: Kézzongorás hangverseny. 19: Részletek Donizetti operáiból. 20: Népi zene. 20.30: Zongora- és klarinétangverseny. 21: Alexandrov együttese játszik. 21.20: Mozart nyitányai. 21.40: Énekhangverseny. 22: Román népzene.

A bukaresti rádió magyar adásainak részletes műsora a következő: Délben: 14.30: Hírek és újjáépítési híradó. Este: 18: Ifjúsági óra keretében: A katonaság élete a multban és most, majd heti krónika.

BUDAPEST. 13.15: A háziegyüttes játszik. 14.10: Rádióriport a tanév végéről. 14.30: Hanglemek. 16: A szomszédnépek muzsikája. 17: Hírek. 17.15: Üzenetek a Vásárhól. 18.30: Szív küldi szívnek. 18.40: A szovjet írók antológiája. 19: Rádiózenekar. 20.05: Hírek. 21: Hangos Híradó. 21.20: Szív küldi szívnek. 22.30: Szovjet dalok és költemények. 23.15: Giuseppe Taddel énekel. 23.40: Esti muzsika.

Péntek, június 18

BUKAREST. 13: Cioca Nae zenekara játszik. 14: Hírek. 14.30: Magyar közvetítés a rövidhullámú 48 méteres állomáson. 18: Kisgyermekek órája. 18.30: Muzsika a gyermekeknek. 18.45: Kultúrszemle. 19: Magyar közvetítés. 20: Hírek. 20.15: Operaest: Beredin: Igor herceg. (Hanglemek.) Az első szünetben: A mi írónk. A második szünetben: Sportjelentések. 22: Hírek románul és oroszul. 22.30: Ének. 23: Hanglemek.

BUKAREST II. 13.30: Román népzene. 14: Ének, zongorakísérettel. 14.20: Kis hangverseny. 14.40: Tartini egyik szonátája. 19: A művészsakszervezet vonósnégyese játszik. 19.35: Közvetítés a diáksághoz. 20: Könnyű zene. 20.30: Népi zene. 21: Zenekari hangverseny. 21.15: Csajkovszkij IV. szimfóniája. 22: Szpanyol népzene.

A bukaresti rádió magyar közvetítésének részletes műsora. Délben: 14.30: Hírek, majd fővárosi lapszemle. Este: 18: Nagy Csaba belpolitikai szemléje és dr. Solymos Iván jogi tanácsadója.

BUDAPEST. 13.15: Népek zenéje. (Hanglemek.) 14.10: Két elbeszélés. 14.30: A nizzai jazzverseny közvetítése. (Első rész.) 16: A Makám-élv a népzeneben és a művészi zenében. 16.40: Márkus Emilia verseket mond. 17: Hírek, utána hadifogolyhíradó. 18: Munkás énekkar. 18.30: Hangos Híradó. 19: Operett-részletek. 19.45: A falu hangja. 20: Hírek. 20.30: A rádiózenekar játszik, Ottó Klemperec vezényletével. 22.30: Magyar nóták. 22.45: Külföldi negyedóra. 23: Muzsika.

Ifjúságunk résztvesz a kétkezi és lelki újjáépítés munkájában

Dolgozik és még többet akar dolgozni az aradi Ifjuniók Szövetsége

Az ország újjáépítéséből jelentős részt vállalt az ifjúságunk. Mindenhol, ahol erős építő karokra van szükség, ott találjuk az ifjakat, akik élnek az ifjúság élcsapatával, az Ifjuniók Szövetségében (UTM) tömörült munkásifjakkal. Dolgoznak és harcolnak a boldogabb jövő megteremtéséért, mert tudják, hogy a saját sorsukért küzdenek csákánnyal és lapáttal a kézben, a Nemzeti Munkahelyeken. Azonban ez a munka nem meríti ki ifjúságunk

munkakésztségét.

A nagyfontosságú fizikai újjáépítő munka mellett fiatalságunk résztvesz minden kulturális és felvilágosító munkában, amelylyel elősegítheti a munkásszély és a dolgozó nép ügyének győzelmét.

Két lelkes ifjuniókasszal szemben az Ifjuniók Szövetsége székházában, akik ragyogó arccal beszélnek az ifjúság munkájáról és célkitűzéseiről.

Szemeikben a munkába vetett hit

és a tettevágyás ifjai tüze lobog miközben elmondják, mit végeztek és mire készül az aradi Ifjuniók Szövetségében tömörült munkásifjúság.

— Az elmúlt napokban — mondja az egyik — a magánbiztosítók szakszervezetében működő ifjuniókások jólsikerült műsoros előadást rendeztek. Örömmel jelenthetjük, hogy az előadás nagy sikert bizto-

sított a szereplők és a rendezőség számára.

Most folyik a száztagnú műkövelőcsoporthoz megrendezés, amely egy minőségileg, mint mennyiségileg díszére válik az Ifjuniók Szövetségnek.

— Ez a hatalmas műkövelő csoport magában foglalja az Ifjuniók Szövetség tizenöt-husz személyes zenekarát, kitűnő táncospor-

tunkat és az egész műkövelőcsoporthoz büszkeséget, a nagyszerű énekkart.

Most a másik leány veszi át a szót: — Szervezetünk központi körzeti ifjúságversenyt rendezett. Ifjak lelkesen dolgoztak a ifjúságok elkészítésén, igyekeztek minél jobb és tökéletesebb munkát végezni, hogy megyerhessék a versenyt. Meg kell említeni a hármasszámú tanonc otthon ifjuniókásainak munkáját is, elmondhatjuk, hogy ez egyike a legjobb körzeteinknek.

— A közelgő évben kezdtek meg a negyvenévesek zenekar összehívását. Ugyancsak szép eredményeket értek el a műkövelő színjátszás terén is, bátran mondhatjuk, hogy az összes körzeteink közül ez a körzet dicsekedhetik a legjobb műkövelőcsoporthal.

Ebben a pillanatban lép a terembe egy ifjuniókás. „Jó, hogy jössz — kiáltja fel az egyik leány — éppen te vagy a szó. Gyere beszélj valamit a hármasszámú tanoncotthon munkájáról.”

— Mit beszéljek? — kérdesi székényen Bugariu Marin ifjuniókás. Kötelességünk résztvenni az ország újjáépítésének munkálataiban és igyekeznünk eléget tenni ennek a szép feladatnak. Jelenleg a nyári színház rendezésének munkálatain dolgozunk. Eddig sikerült teljesíteni az előírt munkanormát. De nemcsak itt dolgozunk.

— Részt veszünk a városi válmennyi újjáépítő munkahelyén. Nincs is mit mondanom többet, mert dolgozni kell s az minden-nél ékebben beszél!

Igy értelmese a ma ifjúsága a munkát és a harcot a saját sorsának jobbrafordulásáért. Szólóval, a lapáccsal és könyvvel-tollal a kézben végzi a munkát bármely munka helyen. Tudja azt, hogy ma már nem a pénz, hanem az építő és termelőmunka a hatalom Népköztársaságunkban és szívében élnek minden ifjunak Gheorghiu-Dej történelmi jelentőségű szavai: „Az ifjúságban vetett bizalom, a meggyőződés, hogy ez az ifjúság, — amelynek számára jobb életfeltételeket készítettünk elő, — többet és jobbat tud majd teremteni — a Pártunk harcaát átható, haladásban vetett hit eleven példája!”

Amerikai titkos ügynök elrabolt egy szovjet tisztet

BÉCS. Az osztrák fővárosban egy szovjet tisztet akartak elrabolni. A Duna egyik hídján átkelő Alexejev szovjet főhadnagyot polgári ruhás egyén támadta meg, leütötte, majd egy már előre elkészített gépkocsiba dobva, a gépkocsival sebessen elhajtott. Szovjet katonák követték a gépkocsit, amely a bécsi rendőrség udvarára hajtott. Itt a szovjet tisztet megmozdították és éppen az épületbe akarták vinni, amikor egy szovjet

főhadnagy és két katona behatolt a rendőrség épületébe, kiszabadították Alexejevet és támadóját is elvitték a szovjet katonai parancsnokságra. Itt megállapították, hogy a szovjet tiszt elrablója az amerikai titkos ügynökség tagja. A bécsi szovjet katonai parancsnokság tiltakozó jegyzéket intézett az amerikai parancsnoksághoz a szovjet katonatiszt elrablásának kísérlete miatt.

Valuta és aranyrejtegetésért 10 évre ítélték a szilágysomlyói katolikus papot

Hauler Paul dr. szilágysomlyói római katolikus papnál a rendőrség nagyobb mennyiségű idegen valutát és különböző aranyékszereket talált. Az ékszerek eredetét illetően dr. Hauler azt állította, hogy azok a római katolikus egyház tulajdonát

képezik, nála csak megőrzés végett vannak. Az értékek titolt rejtegetése mult év októberében jutott a hatóságok tudomására, ítéletet a Tábla e hó 8-án hozott: Dr. Hauler Pált 10 évre és 92.000 lej pénzbüntetésre ítélte.

Három embert megölt a villám

Kedd délután Arad megye egész területén heves vihar vonult keresztül, amelynek emberáldozatai is voltak. Az aradi ügyészséghez jelenleg érkezett Vladimireszt községből, hogy ott a villám megölte Pasculescu Traian földművest, akinek a mezőn munka közben ért a vihar. Borosjenő községben a villám megölte Blaj Neta, Iosi Dinu földműveseket és súlyosan megsebesítette Ciuban Teodort és Paul Constantint, akik az ottani parkban találtak menedéket és egy magas fa alá húzódtak.

Zimándújfalu a gyermekekért

A szomszédos zimándújfalu UFDR ottani szervezete jólsikerült műsoros előadást rendezett a nemrég megnyitott „Napközi Otthon” gyermekeinek közreműködésével, akiket Fodor Erzsébet, a zimándújfalu otthon vezetője tanított be. A 32 tagú fiú és leánycsoport sok derűs percet szerzett a nagyszámú közönségnek. Műsor után tánc volt és az ünnepély jövedelme a Napközi Otthon fenntartását szolgálja. Az előadás rendezéséért külön elismerés illeti Juhász Erzsébetet.

— AZ EGÉSZSÉGÜGYI SZAKSZERVEZET kulturális csoportja szombat, június 19-én délután 7 órakor a szakszervezet helyiségében műsoros délutánt rendez, amelyen minden érdeklődőt szívesen lát.

— TIZENÖTÉVES ISKOLAI TÁLLAKOZO. A lippei felsőkereskedelmi iskola 1932—33-ban végzett növendékeit ezután meghívjuk, hogy vegyenek részt a 15 éves találkón, június 21-én Lippán, a kereskedelmi liceum helyiségében

Ördessen a „Ifjúság”-ban



**Belföldi
gyorsposta**

BUKAREST. Vasile Luca pénzügyminiszter rendeletet adott ki, amelynek értelmében az 1948-49. költségvetési évre az egyenes adókról szóló törvény 35-ik szakasza szerinti, az úgynevezett minimális adót a következő kereskedelmi vagy ipari ügyletek után nem kell fizetni:

a) Háziárukereskedők, paraszt vásárolók, vízterővel hajtott paraszt malmok és fűrészek, kezdetleges mésségutók, kicsinyben árusító piaci kereskedők. Nem élvezik a fenti kedvezményeket azok, akik bármilyen bódében folytatják kereskedésüket.

b) Ujságárusító, dohánytözsdek, valamint a szövetkezetek és népbankok.

Ezeket a jövőben a forgalom alapján adóztatják meg.

A Növényi Olajok Ipari Hivatalában az ezen Ipari Hivatalhoz tartozó 35 vállalat államosítás céljából törvénnyel átvétele befejeződött. A leltározási munkálatok alatt a termelés zavartalanul folytatódott. (Agerpress)

Unnepélyes külsőségek között nyújtották át a szilvői munkaverseny zászlaját Vladulescu Zaharie bányásznak, aki Lefes Mihai segítségével 1050 százalékkal haladta túl az előírt munkateljesítményt: 148 tonnát termelt az előírt 12 tonna helyett. Hradek Verczel csoportja, amely szintén részt vett a versenyen, 461 százalékos többletet ért el: 101 tonnát termelt 18 helyett. A verseny a lupényi bányászszakszervezet elnöke, a Román Munkáspárt megyei bizottságának küldöttei és a bányász- és petróleumügyi minisztérium küldötte jelenlétében folyt le. (Agerpress)

A kereskedelemügyi minisztérium elhatározta, hogy július eleje után megkezdik a lakosság július, augusztus és szeptember havi cukorfejéradajainak kiosztását. A cukorkiosztás az új élelmiszerjegyekre történik. (Agerpress)

A sertsévesz egységes leküzdésére rövidesen értekezik lesz, amelyen Románia, Jugoszlávia és Magyarország küldöttei vesznek részt. Az értekezletet az a megfontolás hozza létre, hogy a sertséveszt illetőleg ezt a három országot nem lehet egymástól elkülöníteni és közös védekező eljárás szükséges.

— **Hadirokkantak figyelmébe.** A Vöröskereszt rokkant osztálya felkéri a 60, 80 és 100 százalékos hadirokkantakat, hogy jelentkezzenek hirdetésében (Köztársaság útja 71), mert lehetővé teszik számukra a közúti villamoson és társasgépkocsikon a napi kétszeri ingyen utazást. Mindenki vigye magával a nyugdíjminősítést (titlu de pensie), vagy az osztályozási jegyzőkönyvet.

Árleszállítás az Állami Áruházban

Az aradi Állami Áruház földszíni és emeleti helyiségei állandóan zsúfoltak és a vevők türelemmel várnak, amíg sorra kerülnek, mert annyira a látványos, oly sok, szép, különböző árucikk van felhalmozva, hogy ezek megtekintése külön élményt jelent. A kiszolgálás udvarias, gyors. Az Állami Áruház igazgatósága most fejezte be a nagyforgalmú fogyasztási cikkek árának átszámítását és átlagban 10 százalékos ár-mérséklést alkalmaztak, főleg a textil- és selyemáruiban, cipőknél és egyes szövetáruknál.

Capusa Eftimie igazgató kijelen-

tette, hogy további árleszállítások várhatók egyéb árucikkekben is és rámutatott, hogy az ár-mérséklés a munkaversenyek és ezzel kapcsolatosan a termelés fokozásának eredménye. Az államosítás még csak fokozza a termelést és ezért számíthatunk a többi cikkekben is ár-mérséklésre.

Az Állami Áruház gondoskodik alkalmazottairól és alig néhány nappal az áruház megnyitása után, már is elkezdett létesíteni a vállalat alkalmazottai és családtagjaik számára a volt USIC étkezdé helyiségében, ahol 35 lejes áron adnak ebédet.

Új állami kereskedelmi cégek és áruházak alakulnak

Aradon állami vaskereskedelmi társaság kezd meg működését

BUKAREST. A kereskedelemügyi minisztérium rendeleti úton több új állami kereskedelmi társaságot létesített. „Centrocom-Aliment” néven szabadforgalmi és kötött élelmiszer- és más áruk nagyban vásárlására cég alakult, amely az Állami Áruházakat, szövetkezeteket és magánkereskedőket látja el. A „Centrocom-Textil” cég ugyanezzel a rendeltetéssel a textilszakmához tartozó szabad- és kötöttforgalmú árukat, bőr-, illatszert-, díszmű- és gummiautókat vásárol és ad tovább. Az „Aproarm” társaság ruházati cikket, lábbelik, élelmiszerek és takarmányfélék kereskedelmével foglalkozik.

Ugyanakkor ARADON LANTU L. néven alakul Állami Kereskedelmi Társaság, valamint Botosaniban, Campulungon, Radautiban, Suceaván és Brassóban létesülnek Állami Áruházak. A Lantul állami kereskedelmi társaság vasárúrk kereskedelmével foglalkozik.

Igy szereztek vagyont a munkásság verejtékes munkájával...

A Román Munkáspárt aradi lapja, a Patriotul mai száma érdekes cikkben számol be az aradi Indagraru (azelőtt Neuman Testvérek) szesz- és élesztőgyár megalakulásáról és fejlődéséről és ismerteti, hogy miként vált az ország egyik legnagyobb üzemévé és a Neuman-család meggazdagodásának fészkevé. A szesz- és élesztőgyár mellett hízaladák is épültek, majd később a textilgyárat építették fel — mindezt természetesen a munkássághól kisajított profitból. Az 1885-ben alapított üzem például 1930-ban már olyan hasznos hajtó volt, hogy a vállalkozók zsebeibe 7 millió lejen felüli hasznot hozott, ugyanakkor

azonban a gyár munkásai 6 lejes órabér mellett nyomorogtak. Simandán Irimie, az Indagraru új munkás igazgatója munkáját azonnal a költségek leszállításával kezdte és a gyár dolgozói nagy lelkesedéssel támogatják az államosított üzem új igazgatóját munkájában.

— **THURY FERENC HEGEDŐMŰVÉSZ** 25 éves jubiláris hangverseny-estélyét június 26-án délután 7 órakor tartja a Kulturpalota nagytermében. Először 7 éves korában lépett a hangversenydobogóra és remcsak mint hegedűművésznek, hanem mint zeneszerzőnek a határokon túl is komoly sikerei voltak.

FORUM

Előadások 3, 5, 7 és 9-kor

Ma bemutató!

Zene — Kiállítás — Szerelm

Mindent egy asszonyért

című filmben Luisa Ferida-Claudio Goro

Szovjet kiállítás Alzsirban

PARIS. Az Alzsirban lévő Oran városban az elmúlt napokban nyílt meg a „Nevelés és oktatás a Szovjetunióban” című kiállítás. A kiállítást, amelyet a szovjet-francia baráti társaság rendezett, hatalmas érdeklődéssel fogadták az északnyugatafrikai városban.

Az angolok szerint

Stinnes, a hírhedt német nagyipáros — „nem náci”

BERLIN (Telepress). A düsseldorfi különleges náciellenítő bíróság megállapította, hogy „Hugó Stinnes — a hírhedt német nagyipáros — nem náci” és ennek következtében felmentette. A válóságban Stinnes egyike volt Hitler finanszírozóinak, aki főképpen a Völkischer Beobachter pénzelésére vállalta, a „Stinnes Empire” alaposan támogatta a náci párt háborús politikáját is. Az ítélet következtében Stinnes egész vagyonát visszakapja a brit katonai hadsárgoktól.

Csecsemőotthonokat létesített a város

A város egészségügyi szolgálata az utóbbi hetekben több csecsemőotthont létesített. Így Gájban, a Mó sóci-telepen, Miklakán és a Numa Pompiliu uccában létesült egy-egy csecsemőotthon, amelyeknek a berendezése most folyik. Ezekben a csecsemőotthonokban díjmentesen kezelik a két éven aluli gyermekeket és csecsemőket és utbaigazítják a szülőket, hogyan gondozzák gyermeküket. A csecsemőotthonokban három gyermekorvos teljesít szolgálatot és fizetésüket a város vállalta magára.

— **Az UFDR második kerületének ülése.** Szombaton ült össze az UFDR második kerületének rendes havi teljes gyűlése a kerület helyiségében. A kerületi felelős megnyitója után a kül- és belpolitikai helyzet, valamint a 1848-as forradalom ismertetése következett. A jelentés felolvasása után megválasztották az új vezetőség tagjait. Valamennyi felelős kötelezettséget vállalt arra, hogy lelkesen dolgozik a jövőben is munkaközösségével együttműködve, hogy a közös munkával hozzájáruljanak a Román Népköztársaság felvirágoztatásához.

— **25 éves érettségi találkozó.** Az aradi felsőkereskedelmi iskola 1923-ban végzett volt növendékei e hó 20-án az iskola dísztermében délelőtt 10-kor tartják találkozójukat. Valentin Isai pénzügyi ellenőr.

— **Köszönetnyilvánítás.** Ezúton mondok köszönetet mindazoknak, akik felejtethetetlen felelősségem temetésén résztvettek, ravatalára virágot helyeztek és részvétikkel fájdalmamat enyhíteni igyekeztek. Grünwald Andor.

Vasárnap június 20 Hármassziget ünnepélyes megnyitója.

műsor, zene, kitűnő hideg-meleg falatozó, mérsékelt árak, tombola, szépségverseny és más meglepetés. — Belépés tetszés szerint.

A Magyar Népi Szövetség aradmegyei

PETŐFI-VERSENYE vasárnap, június 20-án, a Városi Színházban

Előadások kezdete d. e. 9 és 11, délután pontosan fél 5 órakor. Jegyek kaphatók az M. N. Sz. Marasesti uccai székházban

Osztják az új élelmiszer jegyszelvényeket

Részletes tájékoztatás a kiosztás rendjéről

Az aradmegyei kereskedelmi igazgatóság, mint jelentettük, két nap előtt megkapta a július, augusztus és szeptember hónapokra érvényes új élelmiszer jegyszelvényeket, amelyek kiosztása a mai napon megkezdődött és jövő héten, Szombaton, június 26-án fejeződik be. A kiosztás nagyjában úgy történik, mint legutóbb, három hónap előtt.

Mindenki a lakásához legközelebb lévő kiosztóközpontnál, vagyis megbízott kereskedőnél beszerezheti a maga és családja számára a szükséges kérvénymintát, amelyet pontosan kitölt. Ha a családfele alkalmazott, úgy a gyári, vagy üzemi bizottság, illetve ezek hiányában a felelős üzembiztos látatkozását kell ki kérnie a kérvényre.

A látatkozás azt igazolja, hogy a kérvényező tényleg az illető üzemenek, vagy vállalatnak alkalmazottja. A kérvényt a régi jegyszelvény törzslapjával, vagyis azzal a részével kell beadni, amelyen a név és lakást stb felsorolták. A megmaradt jegyszelvényeket mindenki megtarthatja esetleges utólagos felhasználás céljaira magának.

A kérvény és a törzslap beadása is az elosztó központnál történik és ugyanitt kapja meg az illető a személyazonossági igazolvány alapján a nagyközségi családtagok részére az új szelvényeket, míg a kisközségi új jegyszelvényeit a 2-es számú ingatlankönyv-lap alapján kapják meg. Nem szabad ugyanabba a kérvénybe beírni azokat a családtagokat, akik nem ugyanabban az üzemben dolgoznak és akik más vállalatnál alkalmazottak.

hanem részükre külön kérvénymintát állítana ki, amelyet szintén látatkoztatni kell. Általánosságban az állami és magánnyugdíjasok D. 1 jelzésű jegyszelvényt kapnak, kivéve az IOVR hadigondozottakat akik C jelzésű szelvényre jogosultak. Az állami és magánnyugdíjasok hozzátartozói pedig D 1 vagy D 2 jegyeket kapnak, életkoruk szerint. Az IOVR hadigondozottak családtagjai E szelvényt kapnak csekély neikül arra, hogy milyen körűk. A nyugdíjasok is a személyazonossági igazolvány és a nyugdíj könyv felmutatása után kapják meg az új jegyszelvényeket.

Akiknek azonban nyugdíjnyomtatvány a pénzügyigazgatóságnál fekszik, azok a pénzügyigazgatósággal kell látatkozniuk a kérelmet.

Hasonló feltételek mellett kapják új jegyszelvényüket a Társadalombiztosító intézet nyugdíjasai is.

Az államosított és diákok új szelvényeket a váróházba 59-es számú szobájában, a megyei kereskedelmi

igazgatóságnál kapják meg, kérvény ellenében. Az államosított asszonyok kérvényét a hatósági orvosi hivatal látatkozta, míg a diákok régi szelvényét az UNSR látatkozta.

A kereskedelemügyi minisztérium rendelkezése alapján ezután C szelvényt kapnak a háztartási alkalmazottak is, akiknek szintén be kell mutatniuk az új jegyek kiváltásánál személyazonossági igazolványukat és a háztartási alkalmazottak szakszervezete látatkozta majd részükre a kérvényeket.

Ugyanígy történik a művész szakszervezet tagjai számára is a jegyszelvények kicserélése, miután szakszervezetük látatkozta kérelmüket. A nem alkalmazott lakosság a kérvényminta alapján E jegyeket kap, számukra teljesen azo-

nos a becserélési eljárás. Azoknak az alkalmazottaknak házastársai, akik katonai szolgálattól re történt bevonulásuk idejéig a munka frontján voltak, az alkalmazottak családtagjait megillető szelvényre jogosultak. Ezt a kereskedelmi igazgatóság hivatalában kapják meg az illető vállalat által látatkozott kérvény alapján. Az átvételről az igazgatóság azonosan történik az alkalmazottakkal. Az üzemi bizottságok, valamint a vállalatvezetők figyelmét ezúton is felhívjuk az illetékes hatóságok, hogy a látatkozásnál szigorúan ragaszkodjanak a való helyzethez és a törvényes intézkedésekhez, mert az ellenőrző közegek, ha visszaéléseket fedeznek fel, szabotázs címen megindítják az eljárást.



Megjelent a „Csendes Dön” románnyelvű fordításának második kötete

BUKAREST (Agerpress). A Carlea Rusa könyvkiadóvállalat most hozta forgalomba Mihail Solochov, a hírneves szovjet író „Csendes Dön” című hatalmas művének második kötetét. A remek fordítás Cezar Petrescu munkája és eredeti zamatával érződik a román kiadásban a mű pompás nyelvezete, a könyv remek mesés stílus, a briliáns emberismeret, a lélektani és társadalmi kép kiemelkedő szépsége, ami felett igazi művészi esz-

közökkel uralkodik a szerző. A „Csendes Dön” fordításáról A. Grigoriev a következőket írta a Graul Nou című lapban: „Cezar Petrescu a szovjet irodalom nagy alkotását adta a román olvasóknak, az eredeti műhöz méltó tolmácsolásban. A legnagyobb fokú művészi teljesítmény, amit Turgenyev „Egy vadász meséi” művének tolmácsolásával lehet összehasonlítani, Mihail Sadoveanu fordításában”.

Júliusban kezdődik Aradon a nyári színi évad

Az ARO keretében javában folynak az építkezési munkálatok: mint ismeretes, korszerű nyári színházat épít a város. Az építkezés annyira előrehaladt, hogy nyolctíz napon belül befejeződik és az újjászervezett aradi társulat július végén megkezdheti nyári évadját.

Mint ismeretes, a város Jakabffy Dezső volt szatmári színházvezető bízta meg a magyar előadások irányításával és rendezésével. Jakabffy-nak sikerült a nyári évadra Erdély legjobb erői közül többeket lekötönie. Kovács Kató és Kremer Manci

kolozsvári primadonnák, Bokor Ilona szatmári primadonna, ezenkívül Harasztos Ica szatmári színésznő, Gulácsy Albert, a nagyváradi színház szerelmes színésze és bonvivánja, Andrassy Márton, a Székely Színház kitűnő komikusa, Senkalszki Endre, a kolozsvári állami Magyar Színház tehetséges művésze, Dombi Imre, Erdély legjobb balett-mestere játszik a nyári évadban Aradon. A színház vezetősége tizenhatlagú zenekart is szervezett.

A megnyitó alkalmával Huszka és Emőd Tamás gyönyörű népi ope-

rettje, a „Mézeskalács” kerül színre elsőrangú szereposztásban.

Élénk nyári évadra készülnek a román színházak is. A színház vezetőségének sikerült olyan időszerű darabokat beszereznie, amelyeket most játszanak a bukaresti színházakban. Az Atlantic színház jelenlegi darabja a „Di calutule!” (Gyi, lovacska!) és a Savoy most műsorán lévő darabja, a „Lamagiu de seara” (Lámpagyújtató) zenés vígjátékok továbbá Lehár Ferenc „Pacsirta” című nagyoperettje — amely jelenleg a hadsereg színházának műsorán szerepel — kerül a nyári évadban aradi bemutatóra. A nyári évad során előadásainak jelentős eseménye az, hogy a színház vezetőségének sikerült lekötönie Vali Voiculescut, a bukaresti Atlantic színház kitűnő szubretprimadonnáját és Constantin Lungeanul, a Savoy színház kiváló művészt — nyári vendég-szereplésre.

„Uj világ hajnalán”

Hosszú hetek és hónapok közös munkája után lépett a nyilvánosság elé a művészek, írók és újságírók művészcsoportja az „Uj világ hajnalán” című látványossággal. Tánc, ének, humor váltakozik a műsorban, amelynek részletes méltatására még visszatérünk. Előljáróban csak annyit, hogy a művészcsoportvezető artista csoportja kétségtelenül az új idők szellemébe történő beilleszkedésről tett bizonyosságot. Az artista csoport igyekszik komolyabb mondanivalóval, művészi színvonalat képviselő teljesítményei átalakítani eddigi tevékenységi körét és ez az első előadás jó előjel a további fejlődés számára. A közönség határozottan elismeréssel fogadta a bemutatkozást, amely valóban elismerésméltó igyekezetről tesz tanúságot.

CFR. mozgó Mosoczi-telap

A francia filmgyártás remeke. Az elsodort asszony. Román-magyar feliratokkal. O. N. C. híradó. A magyar kormány küldöttsége bukaresti látogatása.

Vasszekrényt
iratoknak, megvételre keresünk
„Aradul” Állami Áruház

Az élelmiszer-elosztó körzetek új névsora

Hivatalosan összeállították azoknak a kereskedőknek, illetve elosztókörpontoknak a névjegyzékét, amelyek a következők: július, augusztus és szeptember hónapokban, a lakosság számára az élelmiszeri fejadagok kiosztását végzik. Ezek a következők:

A belvárosban: Mayer Rozalia, Radulescu tér 4; Lócs Zoltán, Eminescu ucca 3; Piti Péter, Frimu ucca 2; Avram Testvérek, Eminescu ucca 26; Neuländer Ferenc, Köztársaság útja 21; Márton Sándor, C. Negri ucca 2; Zucker József, Avram Iancu tér 19; Fodoreanu Tiberiu, Köztársaság útja 73; Kremer Ferenc, I. Vulcan ucca 1; Bojeiovsky Alex, Köztársaság útja 62; Margittai László, Frimu ucca 7; Juhász Gábor, Mocioni ucca 11; Köves Miksa, Crisan ucca 9; Löwy Erzsébet, Néphadsereg útja 24; Isai Ioan, Avram Iancu tér 20; Liszka Pál, Mihai Viteazul 13; Rosenstein Imre, Köztársaság útja 58; Kaufman András, Stefan cel Mare 9; Iritz Béla, M. Cristea ucca; Bergmann Jakab, Filipescu ucca 11; Cretu Gheorghe, M. Cristea 8; Grozav Iosif, Marasesti ucca 64; Márkus Árpád, Marasesti 2; Reiner Imre, Vörös Hadsereg útja 72; Scheer Miksa, Köztársaság útja 28; Bauman László, Köztársaság útja 42; Grünblatt David, Köztársaság útja 13; Berky

József, I. Chendi 1; Schreiber Herman, Gh. Popa 1; Leuchtmann Jenő, Marasesti 12; Horváth és Szócs Frimu ucca 21; Pop Aurel, Gh. Lazar 1; Gidáli Sámuel, Horia 1; Lazici Irén, Lenin ucca 19; Katona Lajos, Néphadsereg útja 10; Kiss Karola, Av. Sava 1; Farkas József, Ioan Suciu ucca 2; Dingfelder Géza, Mocioni ucca 7; Márkus Miksa, M. Corvin ucca 1; „Atlantica” Köztársaság útja; Eberhardt Imre, Avescu 12; Cristofir, Saguna út 37; Marmorstein László, Köztársaság útja 35; Karmiol Sámuel, Metianu ucca 1; Lefkovic Hugó, Eminescu ucca 32; Schwartzberg Hugó, Eminescu 19; Weisz Viorica, Saguna út 100; Hucic Vasile, Cosbuc

15; Sípos György, Vágóhíd ucca 45; Rotter Margit Sf. Sava tér 4.

Cukorgyári körzet: Weinberger Zoltán, Gavra 11; Szűcs Ferenc, B. Cartan 40; Mairovitz Adolf, Alexandrescu 20; Merkszammer Dezső, Miclea 2, Eberlein József, Cuza Voda 15; Morvai Pál, Cuza Voda 5; Szőke István, Minervei 31.

Pernyáa kerület: Kohut Béla, Saguna 69; Naschitz Katalin, Pionerilor 30; Mittelman Sándor, Stroescu 32; Kunnert Ernő, C. Ignat 29; Corlich Antal, Gen. Coanda 5; Grecsner Jenő, Pionerilor 42, Klaity Milivoi, Kogalniceanu 58; Wiederer Károly, Kogalniceanu 29; Messer Sándor, Grivitei 58; Lelik János, Gen. Coanda 54; Kling Lujza, Dr.

Ratiu ucca 18; Salamon Ella, Dorobantilor 62; Spanyol András, Podului 22; Müller, Dorobantilor 1; Halic Stefan, Dr. Ratiu 52; Graner József, N. Pompiliu 13; Tausch József, Veseliei 13; Bandur Ilie, N. Pompiliu 28.

Az Aurel Vlaicu út — Gáj körzet: Deustch Laura, P. Corches 22; Farkas Béla, Anton Pan 38; Farkas Lipót, Bisericei 84; Lapuska Iulian, C. Brancoveanu 63; Csermotelky Sándor, Aurel Vlaicu 101; Urcau Maria, Livezilor 20; Alexandrescu Maria, Corches 70; Pascu Gheorghe Poetului 88; Blaj Cornelia, Aurel Vlaicu 65.

Ségai körzet: Turák József, Purice 20; Varga István, Purice ucca 30.

Buzsáki körzet: Papházy Márta, Independentei ucca 8.

Mosóczi-telepi körzet: Dogmanov Gheorghe, Gelu 26; Csiszter Béla, I. Suciu 22; Senta Ioan, Orient 86; Smolar Mihály, Petru Rareș 50.

Mihelakai körzet: Hegedűs József, Renasterei 29; Krausz Gábor, Arges 2; Bugariu Vasile, Vörös Hadsereg útja 282; Bodea Ana, Vörös Hadsereg útja.

Zsigmondházi körzet: Blum nővérek, Haret 5; Anghel Mária, Eroilor 1; Nicolae Gheorghe, N. Paulescu 17; Hodosan Erzsébet, Harion 5.

Ujaradi körzet: Tufan és társa, Banatului út; Stirbu Luca, Banatului út; Linn Alexandru és Geck Lipót, Banatului út.

Élelmiszerjegyeket szétoszthat a Solidaritatea szövetség, valamint minden nagyobb vállalat, ha ezt vállalja.

Egyiptomi csapatok megsértették Palesztinában a fegyverszüneti egyezményt

TEL-AVIV. A Tass hírszolgálati iroda közli: Az „Izrael hangja” rádióállomás bejelentette, hogy a fegyverszüneti egyezménye június 14-én az egyiptomiak két ízben is megsértették Dél Palesztinában.

A fegyverszünet megsértésének részleteiről azonban még nem adtak hivatalos jelentést.

Ugyancsak az „Izrael hangja” rádióállomás jelelte, hogy a fegyverszünet megkötése óta elsősorban ki-

vándorlókat szállító hajó futott be Tel-Aviv kikötőjébe.

A hajó fedélzetén 400 kiviandorló utazott Palesztinába, ezek között 128 férfi 18 és 46 életév között.

Az UNO Palesztinában tartózkodó képviselője, valamint Izrael államkormányának megbízottja, miután látogatást tettek a hajón, a katonaköteles férfiakat családtagjaikkal együtt a fegyverszünet tartalmára internálták.

A megélhetés olcsóbbításának útján!

Az „ARADUL” R. T. Állami Áruház

árleszállításai

A textiltermékeknél, a mai nappal a következő leszállított árak lépnek életbe:

Karton	260 lejről	240 lejre
Anabela	300 lejről	260 lejre
Zeffr	250 lejről	220 lejre
	(260 lejről	240 lejre)
Sifon	280 lejről	260 lejre
Ajka	200 lejről	180 lejre
Fehér vászon	240 lejről	220 lejre
Koverko	630 lejről	520 lejre

Mistonia	650 lejről	580 lejre
Crep fazone	480 lejről	400 lejre
Linoleum	1.050 lejről	900 lejre
Grádli	480 lejről	420 lejre
Imprimé selyem	680 lejről	600 lejre
Serzs	950 lejről	900 lejre
„Indian” imprimé	250 lejről	220 lejre
és más egyéb áruknál is.		

Azé a gyár, aki dolgozik!

Az aradi Astra államosított üzeme szilárd védműve a társadalomépítés nagy csatájának

Tudja kötelességét az öntudatos munkásság: mint a személyné, úgy vigyáz minden dolgozó a termeléseszközökre, a termelés menetére, örködik, hogy a múlt kísértetei teljesen eltűnjenek

A Román Munkáspárt, a tömegek élén járva, tovább vezet a harcot!

A munkásság osztályharcának újabb óriási jelentőségű győzelmét jelenti, hogy az üzemek államosításával kivették a legfontosabb termeléseszközöket a kizsákmányoló tőkés kezéből. Ma már a Román Népköztársaság természeti kincsei, az üzemek termelési eszközeinek nagyrésze a munkásosztály, a nép, a közösség birtokába került.

Amikor belépünk az aradi Astra-gyár, a hatalmas nehézipari üzem kapuján, szinte halljuk, hogy a mozduló gépek ritmusából új, győzelmes jelszó hangjai áramlanak felénk: „Tied a gyár, magadnak dolgozol!”

Az Astra munkásai emlékeznek a múltra

Valóban: ez az igazság. A munkásság a gyár és minden munkás magáért, gyermekeiért, a jobb jövőért, a szocialista társadalom minél hamarabb történő megvalósításáért dolgozik, most még fokozottabb munkalendülettel!

A kizsákmányolás nehéz, súlyos évtizedei elmúltak, a „győzelem napjai jönnek”

és ennek a győzelemsorozatnak egyik történelmi fontosságú állomása június 11, amikor az egész országban a termelési eszközök a dolgozók kezébe jutottak.

De az Astra-gyár munkásai emlékeznek a kizsákmányolás sötét évtizedeire, amikor a jogaikért küzdő dolgozók ellen golyószórós katonaságot, feltűzött szurnyú csendőreket vezényeltek ki, amikor „látástól-vakulásig” éhbéért dolgoztattak a jólétben tobzó nagy tőkésék.

Bármilyen nagy profit is „kevés” volt, amely feneketlen zsebeikbe vándorolt.

Kovács Sándor géplakatossal beszélgetünk a rugóüzemben. Sok év lepergett filmjét forgatjuk vissza.

Megelevenedik az Astra-gyár dolgozóinak hősi küzdelme a kizsákmányoló osztály elleni harcban. Beszél az 1934-ben és 1936-ban kitört sztrájkokról, amikor a szervezett dolgozók munkabeszüntetéssel igyekeztek eredményt elérni. Emlékeztetbe idézte Antonescu diktatúráját, az 1941-es háborús esztendőt: a dolgozók ekkor is sztrájkba lépe-

tek, tiltakoztak a fokozott kizsákmányolás ellen. A fasiszta kormányzat golyószórós katonaságot vezényelt ki a munkások ellen és a vezényelő tisztek parancsot kaptak „szükség esete” a „gyarhasználatra is. Ezt a sztrájkot letörte a fegyveres erőszak.

De miután a múlt e néhány epizódjáról megemlékezett, a jelenről már felcsillanó szemekkel beszél Kovács Sándor:

— A munkásig régi vágya teljesült az államosítással. Most már tudjuk, hogy munkánkkal nem a tőkésnek csillapíthatatlan profitéhségét kell szolgálnunk, hanem eredménye a saját magunk és az egész nép javára szolgál. S erre a vívmányra va-

lóban úgy vigyázunk, mint a szemünk fényére!

Varga Károly ugyancsak a rugó-műhelyben dolgozik. Elmondja, hogy a gyárban 10—12 órát dolgoztatták a munkásokat, túlóra fizetése nélkül, vagy egészen minimális túlóra díjjal. Ő is beszél a sztrájk-ról és

emlékeztet arra is, amikor a műhelyben nem engedték magyarázatra beszélni a dolgozókat a nemzetiségi szétválasztást szolgáló eszközöket is felhasználó tőkésék.

Határtalan lelkesedéssel beszél az államosításáról, hiszen a munkásosztály harcának győzelmes szakasza ez: „Munkánk eredménye a közösségé lesz” — hangoztatja.

Éberség! Osztályöntudat!

És most lássuk mit mond az osztályvezető, Biácsi Armand, a kitüntetett élmunkás?

— Az államosítás révén most már a dolgozó birtokosa az üzemeknek. Minden munkás fokozott lendülettel, lelkesedéssel és harci kedvvel dolgozik tovább. De éberségünk nem csak lankadatlan, hanem fokozott kell legyen!

A szerszámosztályban Gömöri Ferencel beszélgetünk. Régi munkás ő is, évek óta dolgozik az Astra-ban.

— A termelési eszközök nagyrésze a munkásosztály kezébe került. Minden öntudatos munkásnak át kell éreznie, hogy most már saját magának dolgozik. Szeretettel, gondos figyelemmel viseljük gondját gépeinknek, mert ezek segítségével építjük a Holnapot és éppen ezért, az osztályöntudatunk tovább kell fejlesztenünk a munkásokban.

Gömöri Ferenc nem feledkezik meg a termelési versenyről sem. Azt mondja: „A versenyt meg kell nyernünk”.

Az osztályon megtudjuk, hogy Gömöri Ferenc és Lengyel István,

a kitüntetett élmunkás a rugók készítésénél új eljárást vezettek be: kis készüléket szerkesztettek, amelyek kiküszöbölik az eddig használt kőszőrüköveket, most a kőszőrülés keményre edzett acéllal történik.

Következő útunk az asztalos műhelybe vezet, ahol Geltz Fülöp nemzetgyűlési képviselő, a Román Munkáspárt aradmegyei szervezetének vezetőségi tagja dolgozott a gyalupad mellett. Mattuschik Sándor vezet át az asztalos műhelyekbe és közben beszélgetünk. Elmondja, hogy Geltz Fülöp főbizalmi volt a gyárban a kizsákmányolás éve alatt és minden erejével a dolgozók érdekeit vitte előre. Veres György az asztalos üzem almeisteré így jellemzi Geltz Fülöpöt: „Talpraesett fiú! Jó munkás, aki a gyalupadnál is kitűnően dolgozott”.

S az osztályharcos szellem elevenen él az Astra asztalos-műhelyben. Termelésben, a munkaeszközök iránti gondoskodásban, fegyelmettségben: a munka nagy csatájában él az osztályharc.

A forradalmi tette, a legfontosabb termeléseszközök kiszármítására, forradalmi lelkesedéssel válaszolnak a dolgozók, akik mint őrhelyre állított katonák,

éberan vigyáznak, hogy a múlt kísértetei teljesen és véglegesen eltűnjenek. Erről beszél itt minden ember, ez hirtelen az öntudatos dolgozók munkakészsége.

Az Astra asztalosműhelye is szilárd védműve a társadalomépítés nagy csatájának.

Ime, néhány szívfolt a sötét múltból, — amikor a munkásosztály hivatott vezetőinek irányításával következetesen harcolt a kizsákmányolók ellen — és a napfényes jelenről, amelynek sok megvalósítása közül is kimagaslik a történelmi jelentőségű eredmény: a termelési eszközök államosítása.

És a Román Munkáspárt, a tömegek élén járva tovább vezet a harcot!

Gyapotot kapnak azok is, akik napraforgó magot adnak át

BUKAREST (Agerpress). A kereskedelemügyi minisztérium úgy intézkedett, hogy a szövetségi részére külföldről érkezett 1 millió kiló gyapotból juttat azoknak a termelőknek, akik a Romceréal állami vállalatnak napraforgómagot adnak el.

Az ország ujjaépítése szellemében

az aradi Indagrara-gyár munkásai és tisztviselői, a Román Munkáspárt III. Arad-gáji szektorának tagjainak vezetésével, június 13-án felkeresték Paulis köröset, ahol Dobra szakszervezeti elnök, Papp János körzeti megbízott, valamint Martin, Ebert és Lagogy üzemi bizottsági tagok vezetésével rohammunkával 5 óra alatt 200 tonna követ raktak vagonba és ugyanazt aznap este Aradon ki is rakták. Az önkéntes munkán 262 dolgozó vett részt és a követ a gáji városvezetés lakói számára építendő napfürdő-bázis építéséhez használják fel.

Ime a példa, hogy miként lehet rohammunkával jó eredményt elérni!

N. NICOLESCU
gyári titkár.

— A NAPKÖZI OTTHON (Dragalina körút 26) vasárnap június 20-án délelőtt 10—1 óráig vidám gyermekdeléltöt rendez otthonának kertjében és termelőben, melyre szeretettel hívja meg a gyermekeket és hozzátartozóikat. Meglepések, bahasorsolás, stb. Ugyanaznap délután 5 órai kezdettel kávé- és fagyaldélutánra hívja meg a Napközi Otthon b. partolót, kiknek segítségét kéri, nyaraltatási akciójainak lebonyolításához. A vezetőség.

— Ugyeletes gyógyszerárak: Victoria (CFR állomásnál), Weinmann (Trib Dobra ucca), Patincas (Köztársaság útja, rendőrségi épület), Róka (Marasesti ucca).

A magánalkalmazottak és magántisztviselők szakszervezete nagy műsoros táncestélyt rendez

este 9 órai kezdettel. Kedvezőtlen idő esetén a táncestélyt a szakszervezet helyiségében tartjuk meg. a Regatta-klub helyiségében, június 19-én

URANIA

Ma premier

Előadások 3. 5. 7 és 9 órakor.

Izgalmakkal telített szenzációs dzsungel film.

A fehér gorilla.

RAY CORRIGAN
LORRAINE MILLER.

Apróhirdetés

VIDÉKI, városi piacon lévő korcsma, berendezéssel együtt, csatlósok miatt átadó, esetleg lakatosműhellyel cserélhető. Lipova, Unirii tér 14. 6712
LAKKOSISZOLT, világoszöld békebeli, használatlan szép kombinált ebédlő — reklám nélkül, — uriszobával, amerikai írógép-szalag eladók. Deseanu (Révay) uca 6 szám.

BÉCSI zongora Ehrbatt, majdnem új, olcsón eladó. Postului ucca 88 szám. 5459

VESZÜNK két drb. kisebb méretű egyforma íróasztalt és egy kis iratszékényt. Terapia zsidókörház Iosif Vulcan u. 8. 5725

VESZÜNK egy garnitúra vas, vagy nagyobb méretű fabakkot (prést). Gojdu ucca 10. 5743

KOMBINÁLT SZOBÁT politurózottat egy, vagy két reklámiával, kifogástalan állapotban keresek megvételre. Coabuc ucca 16 (legalsó csobogó). Reggel 8-9 és 1-2 között. Közvetítők kizárva.

ELADÓ jégsekrény, tyúkketrec, gyermekágy, Steiner, Baron Pop 12 szám. 5683

EGYSZOBÁS konyhás lakást keresek. Címeket: Téby, Frimu ucca 16-ra kérek. 5695

MODERN kölcsönkönyvtár Schulhof Lajos, Ioan Robu (Tabajdy) ucca 2.

EGYSZOBÁS-konyhás lakást cserélnék. D. Raicu 11. 5744

HASZNÁLT szép hálószobabútor eladó. Alexandri u. 5, ap. 9.

HÁROMÉVES gyermek mellé bejárónót azonnalra felveszek. Hodosi állatorvos, Greceanu 9.

ARAGÁZTARTALYT veszek sürgősen. Bercovici, Frimu 2. Telefon: 20-75. 5749

PIANINOT bérbe, esetleg megvételre keresek. Köves fatelep, Arenei tér. Telefon: 14-13. 5750

ELADÓ „Leica” fényképezőgép új. Lenin körút 32. 5751

NERC valódi, kifogástalan, olcsón eladó. Reclama, Eminescu 4.

TEMESVÁRA naponta kurír, kereskedelmi, hivatalos, magánügyek elintézése. Reclama, Eminescu 4, vagy Kálvin J. ucca 50, d. u. 3-6 között. Telefon: 17-11.

HÁZASSÁGKÖZVETÍTÉSEK az ország területére, kizárólag komoly, jóreferenciájú személyek részére. Doctor Romulus Vasile, törvényesen bejegyzett iroda. Kálvin J. u. 50, d. u. 3-6 között.

ELVESZETT egy darab fekete bársony, arany díszítéssel, temetkezési kapudisz. Kérem a megtalálót, adja le jutalom ellenében a Városi Temetkezési Vállalatnál (színházépület). 5748

HÁLÓSZOBA paliszander, prima kivitelben, lószőrmatracokkal helyszűke miatt jutányosan eladó. Köztársaság (v. Maria) útja 90, második emelet, huszonnégy.

ELSŐRENDŰ házikoszt kapható. N. Oncu 1. 5746

ELVESZETT kulcsokat karikán, közöttük egy „Zeiss” és egy „Elsett” kulcs. Megtaláló jutalom ellenében adja le: „Tempo”-ba, Fischer Eliz. palota. 5745

KÉTTAGU családtudó főznitudo mindenfelé felvétetik. Mihail Velicu 3. (Betegsegélyző mellett).

MINDENES szobaleány felvétetik. Iosif Vulcan u. 7. 5758

GYERMEK SPORTKOCSIK érkeztek. Gyári áron: 6000 lei és korszónású 8000 lei. Krausz, Köztársaság útja 89. 5759

A Scanteia vezércikke:

„A Párt munkára és harcra hív a szocializmus megvalósítására”

BUKAREST. (Agerpres) A Scanteia szerdai számában: „A Párt munkára és harcra hív a szocializmus megvalósítására” címmel cikk jelent meg, amely megállapítja, hogy a Román Munkáspart vezetőségének kezdeményezésére a közszakszervezetek kezéből kivett legfőbb termelési eszközök az állam kezébe kerülve, a dolgozó nép közös javává váltak, megerősítve ezáltal gazdasági életünket és erőnket. A gyárak eddig általi módor

működtek, a munkássággal való bánásmódot a múltban a tőkés önkénye diktálta és a tőkés, a termelési eszközök birtokában, szabálytalanul a demokata Románia gazdasági újjáépítését és a népi demokrácia fejlődését akadályozták górdították. Hatalmas lehetőségek nyílnak nemzetgazdaságunk számára az államosítás ténnyével, ami a dolgozók jólétének emelését hozza magával. A Párt által kijelölt uton haladva, dila-

munk gazdasági életét megerősítve, megalkotjuk a szükséges anyagi alapokat a szocializmusra való áttérésre, amely társadalomban ember nem zsákmányolhatja ki többé az embert. A munkásosztály hatalmas csanást mért a tőkésre, ezért most minden erőt fokozni kell az új, elkövetkező küzdelemre. A Párt munkára és harcra hív bennünket a szocializmus megvalósítására — fejeződik be a Scanteia cikke.

1162 százalékos túlteljesítési eredmény a Zsilvölgyében!

A Zsilvölgyében egyre hatalmasabb méreteket ölt a munkaverseny. A Vladescu-féle munkacsoport 1050 százalékos túlteljesítése után Moahan Mihai és Bosia Aurel munkacsoportja, ugyancsak a lupényi bányában, 1162 százalékos túlteljesítést ért el, amennyiben 8 tonnás teljesítés helyett 101 tonnát termelt ki. Még további kiváló eredmények várhatók.

Lapzárta kor érkezett

BUKAREST. A fővárosi időjárás-kutató intézet jelenti, hogy az időjárás fokozatos felmelegedésének állandósulása várható. Az esőzések országsszerte szűnőben vannak, bár még további esők és zivatarok is várhatók. Az idő azonban most már melegedésre hajlik és napokon belül várható az állandó derült idő bekövetkezése.

BUKAREST. A Nagy Nemzetgyűlés Elnökségének rendeletével Grigore Geamanut, a közmunkaügyek helyettes miniszterévé nevezték ki.

CONSTANTA. A kikötőbe bejuttatott a „Rio-Chiebu” gőzös, amely 3.476.000 kiló sózott bőrt, 1.760.000 kiló gyapjút és 2.130.000 kiló tanin-anyagot hozott külföldről hazai iparunk számára. Százhetven szervezett munkás azonnal megkezdte a kirakodást, ami éjjel-nappal folyik, befejezése után pedig exportra szánt cementet, papírt, búza- és tengeridarát hajóznak be.

BUKAREST. A bányász- és kőolajügyi minisztérium határozata értelmében a romániai kőolajtermelő iparosok egyesületét feloszlatták.

BUDAPEST. A magyar rádió jelentése szerint a Magyar Dolgozók Pártjának új vezetősége a következőképpen alakult: Elnök: Szakasits Árpád, főtákar: Rákosi Mátyás, titkárok: Farkas Mihály, Kádár János és Marosán György. A Szabad Nép az új párt hivatalos lapja, a Népszava pedig a szakszervezetek hivatalos lapjaként működik.

RÓMA. A Marshall-terv nyomán bekövetkezett termelési válság mind súlyosabban érezteti hatását az olasz iparra. Ferrarában és a környéken 93.000 munkás vált munkanélkülivé. Olaszországsszerte munkástüntetések folynak az olasz ipar felzárkóztatás ellen.

BUKAREST. A pénzügyminisztérium rendelkezése értelmében a dohánytőzsde és bélyegárúsításra felhatalmazott személyek a jövőben nem árusíthatnak számlabélyeget. Az illetők kötelesek a birtokukban lévő ilyen bélyegeket június 18-ig, a meghatározott alkiságok szerint beadni a dohánytőzsdejövődék lerakataihoz, ahol más bélyegekre cserélik ki azokat. A kihágást elkövetőket a legszigorúbban büntetik.

Évzáró a Mosóczi-telepi 16-os óvodában

Bensőséges műsoros évzáró ünnepség volt a Mosóczi-telepi 16-os számú állami magyar óvodában. A szép műsort „Éljen a demokrácia” című dal, torna felvonulás és az Internacionálé vezette be. A kis növendékek ezután népdalokat énekeltek, köszöntő verseket szavaltak, majd román, magyar és orosz táncok és a „Baba-kirakat” táncszám, a „Nagy mosás” című népies színdarab, a „Kéményseprő és a pékinas” című parbeszéd, a „Tengerész-tánc” és „Tündértánc” következtek. Ezután került sor a távozó növendékek búcsúztatására és az utána bemutatott ritmikus táncokat követően Killin Sándor tanfelügyelő mondott beszédet. Bosnyák Erzsébet okleveles óvónő, az intézet igazgatója megköszönte a szülők fáradozásait és áldozatkészségüket és további szorgalomra buzdította a gyermekeket. A szép évzáró ünnepség — amely visszatükrözte az óvoda díszesreméltó eredményeit, — csomagkiosztással fejeződött be.

Tizenhat szovjet-színész kitüntetése

MOSZKVA. A Legfelsőbb Szovjet Tanács 17 színészt tüntetett ki a „Nép művésze” címmel, köztük Alexej Popovot, a szovjet katonai színházak kiváló művészt. Ezuttal első ízben történt, hogy filmszínészek is részesültek a kitüntetésben, így többek között Sergej Vasiliev, az ismert szovjet filmszínész is kitüntették.



Senki sem tud semmit...

Csehszlovák film bemutatása a Corso mozgóképszínházban

Az újraébredő és most már a szocializmus felé haladó Csehszlovákia felszabadulás utáni hangja érkezett el hozzánk a „Senki sem tud semmit” című új csehszlovák filmben, amely fővárosunkban is hatalmas sikert aratott. Ez a film a nagy világgézés után az első, amely az új Csehszlovákiából eljutott hozzánk és bizonyítéka annak, hogy a sokat szenvedett csehszlovák nép kiheverte a hitleri mételet és új erővel halad a kultúra új útjain. A téma éppen a hitleri hordák bárgyúságát tünteti fel, kiapadhatatlan, jóízű svejki humorral tállalva fel az eseményeket. De ugyanakkor élesen rávilágít arra a törhetetlen ellenállásra és lángoló hazaszeretetre is, amellyel a cseh nép küzdött hazájának felszabadításáért, a hitleri hordák aljas uralma alól. A kitűnő film egész lényegében ott lüktet a szabadságszerető csehszlovák nép harca és egészséges humora, amelynek gyökerei valóban a nép jelkéiben élnek. Ez a film azok közé a filmek közé tartozik, amelyeket mindenkinek meg kell néznie. (K. J.)

— A Demokratikus Nők Szövetségének I. kerülete meghívja tagjait a június 17-én, csütörtök délután 6 órakor (az UFDR székházában, Closca ucca 8 szám alatt) tartandó magyarnyelvű előadására.

— Háztartási alkalmazottak szakszervezete ezennel értesíti összes tagjait, hogy csütörtökön, június 17-én délután 5 órakor rendkívüli közgyűlést tart. A napirenden fontos ügyeket tárgyalnak. A vezetőség.